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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia: 

A satisfação de ganhar presentes 

 

Se doar é bom, receber é ótimo. Ao ganharmos um presente que corresponde às nossas 

expectativas, sentimos uma onda de bem-estar. Essa sensação é resultado da ação de um 

conjunto de neurônios especializados na percepção do prazer. Surgidos ao longo da evolução, 

eles cumprem uma função crucial: a manutenção da vida. Os sistemas cerebrais que mais 

influenciam o comportamento são os que nos levam a satisfazer as necessidades vitais (comer, 

beber, reproduzir-se e proteger-se). O prazer é o meio empregado pela evolução para que essas 

funções sejam asseguradas. Para favorecê-la, foi desenvolvido o sistema neuronal da 

recompensa. [...] 

Disponível em: <https://www.uol.com.br/>. 

 

Questão 1 – A finalidade do texto é: 

a) criticar  

b) divulgar  

c) entreter  

d) explicar  

 

Questão 2 – “Ao ganharmos um presente que corresponde às nossas expectativas [...]”. Marque 
o sujeito do verbo no infinitivo em destaque nesse trecho: 

a) eu 

b) nós  

c) vós 

d) eles 

 

Questão 3 – Assinale a frase em que o verbo sublinhado está na forma infinitiva: 

a) “A satisfação de ganhar presentes”.  
b) “[...] sentimos uma onda de bem-estar.”  
c) “[...] eles cumprem uma função crucial: a manutenção da vida.” 
d) “Para favorecê-la, foi desenvolvido o sistema neuronal da recompensa.” 
 

Questão 4 – Identifique os verbos no infinitivo que compõem o primeiro período do texto:  

______________________________________________________________________________  

 

Questão 5 – Identifique os verbos no infinitivo que constituem as necessidades vitais citadas no 

texto: 

______________________________________________________________________________ 


